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Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) közös
megbízásából  2013.  március  22-én  Szilágyi  Zsolt  külügyi  alelnök  benyújtotta  a
kisebbségben  élő  őshonos  nemzeti  közösségek  védelméről  szóló  Európai  Polgári
Kezdeményezés (EPK) szövegtervezetét az Európai Bizottság illetékes főosztályára.

Amint az ismeretes, Tőkés László  EP-képviselőnek, a Kárpát-Medencei Magyar Autonómia
Tanács (KMAT) elnökének kezdeményezésére a Tanács külhoni magyar szervezeteinek vezetői már
2012 februárjában elkezdték az egyeztetést annak lehetőségéről, hogy más európai szervezetekkel
közösen európai polgári kezdeményezést indítsanak annak érdekében, hogy az Európai Bizottság
(EB) uniós jogszabályt alkosson az őshonos nemzeti közösségek és kisebbségek védelmében.

Szilágyi Zsolt képviseli az EPK ügyét Brüsszelben

Az említett – februári – találkozón ugyanakkor az EMNT által megszövegezett első EPK-tervezetnek,
valamint  a  Székely Nemzeti  Tanács(SZNT)  kezdeményezésének  bemutatására  is  sor  került.
Tavaly júniusi – újabb – találkozónkon a KMAT vezetői és szakértői már az RMDSZjavaslatát is
megismerhették. Bár ez utóbbi nagyban hasonlított a néhány hónappal korábban bemutatott, az
EMNT által szignózott indítványhoz, a KMAT ülésén ezt is önálló kezdeményezésként tárgyalták. A
KMAT szervezetei egyetértettek abban, hogy amennyiben ezeket a tervezeteket nem lehet egyetlen
közös  szövegbe  foglalni,  ez  esetben  a  magyar-magyar  szolidaritás  jegyében  minden  olyan
kezdeményezést támogatni fognak, amely az Európai Bizottság regisztrációs szűrőjén átjut.

Az azóta eltelt  időszakban az EMNT-EMNP közös,  Szilágyi  Zsolt  néppárti  alelnök által  vezetett
munkacsoportja széles körű konzultációba kezdett. Osztrák, olasz, flamand és magyar szakértői
vélemények összegyűjtése és mérlegelése nyomán Szilágyi Zsolt pénteken jogi véleményezés
 céljából  benyújtotta  az  Európai  Bizottság  illetékes  főosztályára  az  EMNT  európai  polgári
kezdeményezésének tervezett szövegét.

Ezzel  egyidőben elkezdődött  annak a hálózatnak a kiépítése,  amely az aláírásgyűjtést  fogja



segíteni.  Az  eddigi  véleménycserék,  pozitív  visszajelzések  alapján  várhatóan  a  legtöbb
nyugat-európai  államból  lesznek  támogatói  a  kezdeményezésnek.  Ennek  megfelelően
Közép-Kelet-Európa EU-tagországainak (Magyarország, Románia, Szlovákia, Ausztria, Szlovénia és a
csatlakozás  előtt  álló  Horvátország)  magyar  közösségei  mellett  Nagy-Britannia,  Spanyolország,
Franciaország, Hollandia, Belgium, Németország, Olaszország, Dánia, Finnország és Görögország
civil szervezeteire is számíthatunk a kezdeményezés elindításában, illetve sikerre vitelében.

Említésre  méltó,  hogy  Tőkés  László  EP-képviselő,  aki  sikeres  módosító  javaslataival  maga  is
tevőlegesen hozzájárult az új uniós érdekérvényesítési eszköz létrejöttéhez, már kezdettől fogva
hangsúlyozta az EPK-ban rejlő lehetőségeket. Az erdélyi EP-képviselő több ízben is szorgalmazta:
mind  a  Kárpát-medence  magyarságának,  mind  pedig  az  európai  őshonos  kisebbségeknek  és
nemzeti régióknak össze kell fogniuk azért, hogy az Unió szintjén egy hasonló kezdeményezés
sikerre  vezessen.  Az  egymillió  aláírás  összegyűjtése  a  jogszabály  szerint  kötelezi  az  Európai
Bizottságot arra, hogy megvizsgálja, kezdeményez-e jogszabályt az illető kérdéskörben.
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